

国家体育总局公布2020年预算账单

奥运备战训练经费逆势增加

据新华社北京6月12日电 国家体育总局官方网站日前公布了《国家体育总局2020年部门预算》(以下简称《预算》),在总支出预算大幅降低的情况下,东京奥运会和北京冬奥会的备战训练经费有小幅增长。

根据这份预算公布的数据,国家体育总局2020年收入预算约为78.13亿元人民币,支出预算约为76.96亿元,支出预算比2019年减少了约16.5亿元。

其中,国家体育总局2020年

一般公共预算支出约为39.56亿元,比2019年执行数减少了约10.54亿元。《预算》说:“按照党中央、国务院关于过‘紧日子’的有关要求,厉行节约办一切事业,大力压减一般性支出,重点压减了公用经费和体育竞赛、体育场馆、体育交流与合作等项目支出中的非急需非刚性支出,同时合理保障了体育训练等支出需求。”

记者查阅相关数据发现,体育场馆和体育交流与合作这两项的支出预算下降较多。其中,文

化旅游体育与传媒(类)体育(款)体育场馆(项)的2020年预算数约为5.91亿元,比2019年执行数减少了4.91亿元,下降45.39%。根据《预算》说明,这是因为“落实过‘紧日子’要求,压减资产运行维护等项目支出,发改委安排的基本建设项目支出减少”。文化旅游体育与传媒(类)体育(款)体育交流与合作(项)2020年预算数约为1.50亿元,比2019年执行数减少约2.68亿元,下降64.07%。《预算》说:“主要是落实

过‘紧日子’要求,压减外事经费支出。”

在过“紧日子”的大背景下,与备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会相关的费用得到了重点保障。

在文化旅游体育与传媒(类)体育(款)体育训练(项),2020年预算数约为21.34亿元,比2019年执行数增加了约5414万元,增长26%。《预算》说:“主要是备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会相关支出增加。”

前往伦敦路太远

小丁放弃巡回锦标赛 后起之秀颜丙涛将赴赛

据新华社伦敦6月11日电 赛事组织者11日确认,中国头号斯诺克球手丁俊晖为避免长途旅行,决定放弃只有单赛季排名前八选手参加的巡回锦标赛。位列单赛季排名榜第九的马奎尔将顶替其参赛。

巡回锦标赛将于20日在位于伦敦西北米尔顿凯恩斯的马歇尔体育馆开赛,丁俊晖以单赛季第五的排名获得参赛资格。不过,世界斯诺克巡回赛(WST)当天在官网透露,作为安全预防措施,丁俊晖现阶段还是更愿意留在中国,避免前往英国的长途旅行,因此决定不参加本次比赛。由于目前入境英国的大部分旅客都需要进行为期两周的自我隔离,WST为此还与英国政府协商,想办法让丁俊晖能在隔离期参赛。

“丁俊晖对于WST以及英国政府为他能够参赛做出的努力表示感谢。”WST在官网声明中表示,不过他还是决定暂时不前往英国参赛。

丁俊晖的位置由马奎尔顶替,后者首轮将对阵罗伯逊。中国的后起之秀颜丙涛也凭借单赛季第六的排名入围,首战对手是3届世锦赛冠军塞尔比。另外,世界第一特鲁姆普将迎战老将希金斯,墨菲将对阵马克·艾伦。

英国政府6月1日起对精英及职业体育赛事闭门举办“开绿灯”,斯诺克冠军联赛立即在马歇尔体育馆操办起来。赛事之所以选择在这里举办,是因为体育馆内能安排参赛球员及工作人员住宿,方便大家在比赛期间“与世隔绝”。

WST强调,和冠军联赛时一样,巡回锦标赛也将采取严格的防疫措施。所有参赛球员和工作人员赛前都将接受新冠病毒检测,检测结果出炉前要保持自我隔离。

保加利亚乒乓球公开赛取消

据新华社北京6月12日电 国际乒联12日公布原定于2020年第三季度举行的世界巡回赛保加利亚公开赛和捷克公开赛最新情况,宣布取消保加利亚公开赛,并就捷克公开赛与当地组委会密切沟通,探讨为可以顺利入境捷克的运动员举办其他赛事的可能性。

由于当地举办国际赛事的限制条件,国际乒联和当地组委会宣布将取消原定于9月1日-6日在帕纳久里什泰举行的保加利亚公开赛,并将探讨在同一时间安排其他赛事的可能性。

由于可能存在的旅行限制,原定于8月20日-25日在捷克奥洛穆茨举行的捷克公开赛将无法以全面开放的国际性赛事形式呈现。国际乒联仍在与当地组委会保持密切沟通,讨论是否有可能为可以顺利入境捷克的球员举行其他赛事。

国际乒联正在商议和筹备更多其他类型的赛事形式,一旦赛事概念成形,并且通过执委会审批,国际乒联将与受影响的世界巡回赛等赛事主办方展开进一步沟通。

周海滨获赠特制国足球衣 流泪感谢足协不忘退役老兵

本报讯 2005年“超白金一代”成员、前国脚周海滨昨天在新浪微博晒照分享了足协赠送的退役球衣(右图),并发表文表示感谢。

周海滨写道:“接到电话那一刻我哭了,感谢中国足协、中国足球协会、中国足协国管部,还记得我这位退役老兵,为我做的退役球衣。”

6月6日上午,周海滨宣布退役。在接受采访时,他坦言踢球这些年对家人的陪伴很少,这也是退役的原因之一。关于未来计划,他说,还会从事与足球有关的工作。

在退役感言中,35岁的周海滨回忆了自己与足球结缘的点滴往事,并一再感谢教练员、队友及家人对自己的支持。他特别提到2003年,当年18岁的自己先后入选鲁能泰山一线队和中国国家队,完成了自己的成人礼。

周海滨表示,自己的职业生涯在鲁能泰山开始,在鲁能泰山结束,这是最完美的谢幕。遗憾的是,自己退役前未能再为球队夺得一次冠军。

周海滨在1998年进入鲁能足校,其职业生涯大部分时间在鲁能泰山度过,见证并亲历

图拔科维奇时代的辉煌,拥有3次中国足球顶级联赛冠军、2次足协杯冠军等荣誉。他还曾短暂效力于天津泰达、荷甲埃因霍温,在职业生涯尾声回归母队。

周海滨2009-2010赛季在埃因霍温效力,当时他只能参加预备队的比赛,没有在正式比赛中出场。可以说,这次留洋经历算不上成功。不过,周海滨并不后悔这次留洋经历。他说:“就我个人而言,留洋虽然没有成功,但我一点都不后悔。到了荷兰,我才终于见到真正的欧洲足球是什么样子,这个不亲身经历,单单看电视完全感受不到,也是在那个时候才真正知道中国足球和欧洲足球的差距——训练节奏、对抗强度完全是两码事,球员对待自己职业的方式以及他们表现出来的状态和态度,也完全是两回事。”

结束留洋后,周海滨还是回到了鲁能。周海滨说:“之所以回到鲁能,并非自己当初离开时与鲁能签订了回国必须回到鲁能的协议,回归鲁能,是感情,因为是鲁能培养了我。”

(新京 新华)



世界田联逼俄交罚款,手段太“绝”了

据新华社莫斯科6月12日电 面对世界田联提出的暂停对俄罗斯选手以中立运动员身份参加国际比赛资格认证的“逼”交罚款手段,俄罗斯田协当地时间11日发表声明抗议,表示世界田联此举严重损害体育精神和运动员的权利。

今年3月世界田联对违反兴奋剂规则的俄罗斯田协开出了高达1000万美元的重磅罚单,

要求其在今年7月1日之前缴纳500万美元,剩下的部分需要在两年之内缴清。如果俄罗斯田协不按时缴纳罚款,将暂停审批俄罗斯选手获得授权中立运动员身份参加国际比赛的程序。

“如果俄罗斯田协不缴纳罚款就拒绝认定俄罗斯选手中立运动员的身份,这是对体育精神和干净运动员权利的严重侵害,是对俄罗斯运动员的歧视。”俄罗斯

田协声明称,“处罚是针对俄罗斯田协的,而不应该让那些干净的运动员受到影响,他们都接受了严格而频繁的兴奋剂检测。”

由于大量出现的俄罗斯选手使用兴奋剂的案例,俄罗斯田协在2015年被剥夺了世界田联成员组织的身份。俄罗斯的运动员想要参加世界田联以及欧洲田径联合会组织的国际比赛就必须获得世界田联授权的中

立运动员的身份。

按照世界田联的规定,在东京奥运会等大型国际赛事中,最多只能有10名来自俄罗斯的授权中立运动员参赛,而如钻石联赛之类的单日赛事,授权中立运动员参赛名额则不受限制。一旦世界田联暂停授权程序,则意味着尚未获得中立运动员身份的俄罗斯选手将失去参加绝大多数国际比赛的机会。

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第2837期

广告热线: 13523260997 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

生活资讯

特色美食

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

搬家公司

● 中华搬家 3999556 3996556

● 顺风搬家 13837529909

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

殡葬服务

龙山公墓

建设路与平郑路交叉口向北三公里 电话: 2078631

招商代理

招代理 17637539996

每天半小时外教课 学会英语, 考试高分

转让

或招租营业中中型宾馆 13721886555

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话: 13849583359

助听器

● 耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

● 康乐居老年公寓 13937585159

教育资讯

招生

市交通技校培训驾驶员

常年招教练 17737565156

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。